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„Hydraulické problémy, které bránily spuštění provizorních dodávek teplé vody pro
obyvatele Ostravy-Poruby, se podařilo vyřešit. Alternativní zdroj, jenž je od středy v
provozu, tak dodává teplou vodu i do této městské části. Zásobování Ostravy-Poruby je pro
nás mimořádně důležité, protože se jedná o druhou nejlidnatější oblast města, a také se v
Porubě nachází fakultní nemocnice,“ říká Kamil Vrbka, ředitel regionu Morava společnosti
Veolia Energie a pokračuje: „Nemohli jsme si dovolit nechat největší nemocnici na severu
Moravy bez teplé vody delší čas. Proto máme pro FN Ostrava nachystané i další prozatímní
řešení. Jedná se o mobilní kotelnu na lehký topný olej. Ode dneška bude napojena na
připravené horkovodní armatury a propojena s naší horkovodní sítí. Pokud by dodávky
teplé vody, které postupně proudí do celé městské části Ostrava-Poruba, vypadly, má
nemocnice záložní zdroj. Ten zajistí areálu zásobování teplou vodou za všech okolností.“

Teplá voda již v 80 % Ostravy

V současné době proudí teplá voda do následujících oblastí města – Ostrava-Zábřeh, Ostrava-Pískové
Doly, Ostrava-Hrabůvka, Ostrava-Dubina, Ostrava-Bělský Les, Ostrava-Výškovice, Ostrava-Hrabová a
Ostrava-Vítkovice. Obnovit dodávky teplé vody, a dokonce i tepla, se podařilo už i pro oblast Ostrava-
Přívoz, konkrétně u předávacích stanic, které nebyly během povodní zatopeny, Moravská Ostrava a
Ostrava-Fifejdy.

„Díky Teplárně Přívoz a zmiňovanému alternativnímu zdroji, který nahrazuje zatím odstavenou
Elektrárnu Třebovice, je od dneška zásobováno teplou vodou až 80 % Ostravy,“ říká Kamil Vrbka a
dodává: „Jen si dovoluji zdůraznit, že se jedná z velké části o provizorní řešení, a tak Ostravany
žádám o trpělivost a shovívavost. Kvůli poruchám způsobeným záplavami na předávacích stanicích a
částech rozvodné sítě mohou zásobování stále provázet komplikace. Voda může být například
vlažnější než obvykle. Naše týmy ale nepřetržitě pracují na odstraňování poruch a plném obnovení
služeb.“

S dalšími aktualitami vás seznámíme co nejdříve to bude možné.
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částech rozvodné sítě mohou zásobování stále provázet komplikace. Voda může být například
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